

“老婆老婆夸夸我”

羽球世锦赛林丹亮相不忘卖萌

本报记者 许恺玲
8月5日发自广州

能让广州天河体育馆欢声雷动的,能让组委会开特例的,除了天王林丹,还能有谁。

5日下午,林丹完成了本届世锦赛的首秀。由于伦敦奥运会后几乎没有参加国际赛事,林丹的世界排名下滑到第100名,凭借国际羽联的外卡,才登上了本届世锦赛的赛场。

许久没有在赛场上看到林丹,观众的期待不言而喻。林丹的比赛原定于14点40分开始,但由于之前同一场地杜鹏宇的比赛打得艰难,所以比赛时间往后顺延。当杜鹏宇赢下最后一分的时候,观众的激动雀跃却不完全是因为中国选手赢了,而是可以见到林丹了。甚至有观众在杜鹏宇还没走出赛场时,就开始高呼林丹的名字。可惜按照赛程,这中间还有一场女双比赛,让一些观众失望不已。幸好这场女双比赛很快结束了,林丹也在千呼万唤中走进赛场。

原本赛场上有四块场地同时进行比赛,可惜林丹一现身,观众们立刻起立呐喊,完全当其他三场的选手不存在,掌声、欢呼声淹没全场。不过超级丹也没有辜负现场观众的厚望,27分钟,2:0漂亮地赢下比赛。

比赛结束后,林丹的粉丝已经将混合区围得水泄不通,记者们都挤不进去。而组委会也预料到会发生这种情况,直接宣布林丹比赛结束后将不经过混合采访区,而是将视情况召开新闻发布会,而这一规定只限于林丹。

在林丹的新闻发布会上,记者们抓住时机将各种问题抛向林丹,关于状态,关于退役,林丹都一一解答,只不过话题略显沉重。林丹说,“很多球迷

和媒体很期待我到底能够走到哪一步,我觉得对于我来说,在大半年没参加国际比赛,并且一参加就是世锦赛的情况下,大家还希望我有好的表现,这是一种比较苛刻的想法。”林丹表示自己会调整好心态去打每个球,但是在赛场上任何事情都可能发生,有的时候并不一定状态好就能够拿冠军,相比于金牌和冠军的称号,林丹更希望外界能够多关注他代表国家队参加了多少场比赛。

当最后有记者问起林丹的爱妻谢杏芳时,林丹终于露出笑容。本届世锦赛央视邀请谢杏芳现场解说,于是就有记者问林丹,对妻子的解说有何期待。听到这个问题后,林丹腼腆一笑说,“我在比赛中,所以没听到她的解说,我只希望她能

多夸夸她老公,因为她老公真的很努力了。”瞧瞧,天王此时也不忘自我夸奖一番。不过林丹也对妻子的解说提出了要求,“这次请芳芳担任解说嘉宾我也很开心,希望她的球迷能够在电视机前听到她好的解说。”

中国选手均过关

本报广州8月5日讯(记者 许恺玲) 5日上午10点,2013年羽毛球世锦赛在广州正式拉开战幕。在首日的比赛中,中国四位男单选手以及一对混双组合均顺利过关。

中国男单的四员猛将首日均亮相天河体育馆,率先亮相的中国选手王睁茗轻松以2:0战胜一位比利时选手,整场比赛耗时仅半小时。而男单二号种子、小将谌龙也轻松地直落两局击败对手,两局比赛只让

对手拿到7分。其中首局比赛谌龙的21分皆来自扣杀得分,可谓气势如虹。

持外卡参赛的林丹依旧是首日人气最高的选手,他仅耗时27分钟,直落两局战胜一位美国选手。男单四位选手中,仅杜鹏宇打得比较艰苦,2:1险胜韩国选手孙完虎。

另外,中国的混双组合陶嘉明/汤金华也在首日亮相,他们战胜了一对马来西亚组合,顺利晋级。



林丹与妻子谢杏芳继续着亲密无间的合作。
新华社发

赢个弱队拼上老命

本报记者 刘伟

赛前,有人乐观地预测,三场复赛将会成为中国队恢复状态的“训练赛”。然而打完哈萨克斯坦,所有乐观戛然而止。这支1995年开始参加亚洲杯,最好战绩亚洲第四的“神秘之师”,险些让中国队阴沟翻船。73:67,中国男篮赢得让人心惊胆战。中国男篮的斗志倒是回来了,但进攻疲软的顽疾又开始显现。掘下葫芦起了瓢,男篮到底怎么了?

最后一节3分12秒,彪悍的中亚劲旅通过强打篮下造犯规上罚球线,神奇地在中国队身上实现反超,此时的对手犹如打了鸡血,个个斗志昂扬。

进攻不力的中国男篮,在王仕鹏这节扔进两个三分后,已经好几分钟没有开和,万千中国球迷的心再次提到了嗓子眼。好在关键时刻,身高臂长的周鹏里突外投,一个人帮助中国男篮战胜了对手。关键时刻敢于亮剑,

不再退缩,男篮多少还算让人欣慰。

整场比赛,哈萨克斯坦将强悍的身体接触演绎到了粗野,加上裁判睁一只眼闭一只眼,两队摔跤的火爆场面不断。在对种种挑衅面前,中国队很理智,让人看到了全队心态的好转。

但让人想不到的是,进攻又开始掉链子。

阿联继续缺阵,中国男篮无核之痛,在这场比赛表现得尤为明显。王仕鹏、朱芳雨的三分,零敲碎打着中亚人的防线,但没有一击致命的力道。刘晓宇开场遭对手暴力犯规伤停,多少打乱了扬帅的赛前部署,全队应变不足。

事实上,在扬纳基斯接手中国男篮的三个月内,进攻一直是个老大难,全队至今没有一套固定的先发。老的老,小的小,挑大梁的又坐上了板凳,男篮变得外强中干。可以预想,之后每一场比赛,乐观将难再重现,唯有打起十二分的精神应对。

“羽林争霸”苏州队夺魁

新华社广州体育专电 “羽林争霸”2013红牛城市羽毛球赛总决赛3日在广州进行,苏州皇家住宅队险胜广东韶关雪印宅菜送德讯阳光俱乐部,捧起了象征中国业余羽毛球最高荣誉之一的总冠军奖杯。

总决赛现场,中国羽毛球总队教练李永波率领谌龙、蔡赞、傅海峰和李雪芮现场助阵,几名队员不仅作为各队导师献计献策,还携各自麾下队员进行了一场别开生面的羽毛球游戏大战。世界羽联秘书长托马斯·伦德亲自将特制“令牌”颁发

给冠军苏州皇家住宅队,该队队员将于8月11日为广州世锦赛金牌争夺战开球。

经过近4个月的鏖战,从全国6000多支参赛队伍中脱颖而出,东南西北四区霸主——苏州皇家住宅队,广东韶关雪印宅菜送德讯阳光俱乐部、宁夏聚隆羽乐队和山西阳泉羽协俱乐部齐聚广州,争夺本届赛事的冠军。本次比赛为七局四胜制,按男单、男双和混双的顺序进行两轮,如战成平局,则以女单决一胜负。苏州队正是依靠最后女单的胜利击败了广东队。



QQ游戏 天下棋弈 2013全国象棋甲级联赛第16轮
生活日报群康俱乐部中国重汽队坐镇济南天雨大酒店
时间:8月7日下午1点 观棋地点:济南市花园路200号天雨大酒店四楼会议室
山东中国重汽队 VS 黑龙江象棋队
欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!
用人品打造精品 用精品奉献社会
一步到位 步步到位
www.sinotruk.com
中国重汽 SINOTRUK
CHINA NATIONAL HEAVY DUTY TRUCK GROUP CO., LTD.